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 مشخص کنید.  و نادرست را با علامت های درست را با علامت عبارت

    . است -4مجموعه اعداد صحیح عدد  منفی بزرگترین عضوالف( 

 . گذرندهر دو از مبدا مختصات می y=2x+4و   y=2xدو خط ب( 

عبارت  ج(
𝑥+7

√3𝑥+𝑦
  . نیستیک عبارت گویا  

sبا   برابر rمساحت یک نیم کره  با شعاع  (د = 2πr2 است.  

4 

2 

 در جای خالی عدد، کلمه یا عبارت مناسب بنویسید.

 .باشدمیاحتمال اینکه عدد رو شده عدد اول زوج باشد .......................  اندازیم تاسی را می الف(

5(x2 2)در چند جمله ای ب (  + x7y1  درجه نسبت به  x  و درجه نسبت به .........................y باشد................... می 

32√ساده شده عبارت ج(  +  .برابر است با .......................  2√2

yشیب خط  د(  = 4 − 8 x باشدعدد .................. می. 

 

4 

3 

 مشخص کنید.  گزینه صحیح را با علامت

 را با نماد علمی نشان دهیم کدام گزینه درست است؟  0/0043اگر بخواهیم الف( 

4)   0/43 × 40−2 (2        43 × 40−1        3)4/3 × 40−2          1) 4/3 × 40−3  

aاگر ب(  > b > cو   0 <  است؟ نادرست باشد کدام رابطه 0
4)𝑎𝑐 < 𝑏𝑐                  2 ) 𝑎𝑐2 > 0                     3 )𝑎𝑐 > 𝑏𝑐                     1) 𝑐2b > 0   

xاگر ج(  > x|باشد حاصل عبارت   2 − 4| + |4 − x| کدام گزینه است؟ 
4)2𝑥 − 2                     2) -2                                 3)    2𝑥                           1 )صفر      

 

0/75 

1 

A می دانیم که   B وA در مورد دو مجموعه   الف( ∪ B = Aو {2,3,5,7−} ∩ B = با توجه به این اطلاعات  {3,5}

                                                 .ن مقابل بنویسیداعداد دو مجموعه را در نمودار وِ

 

 

 

Cاگر ب(  = {x ∈ ℤ , −2 ≤ x ≤ Dباشد و  {5 =  مجموعه زیر را با اعضایش نشان دهید.  {2,0}

 

 C − D = {                                          }   
 عضو های این مجموعه چند تا است؟ دزیر مجموعه است تعدا 41عه دارای ج( یک مجمو
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5 

 محور نشان دهید. الف( مجموعه زیر را روی

A = {x ∈  ℝ, x > −2}             
                     

 .یک نادرست است ب( کدام یک از جملات زیر درست و کدام

 شمار عدد گنگ وجود دارد.بی ،بین دو عدد گویا (4

  .باشدمی Aعضو مجموعه  2−عدد  (2
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  ED=ECقرار دارد . با کامل کردن استدلال زیر ثابت کنید   ABوسط ضلع  Eنقطه  ABCDدر مربع 

 فرض و حکم مسئله را بنویسید.

 

 فرض

 حکم

EBC                   ……=……   AED≅        (طبق حالت        )  
𝐴𝐷 = 000

 0000 =  𝐸𝐵
 0000 = 0000

}   

 

وقتی مقیاس نقشه ای    ب(
4

400000
 باشد در این صورت هر سانتی متر روی نقشه با چند متر مقدار واقعی برابر است.  

 

5/4 

 

7 

 الف(حاصل هریک از عبارت های زیر را به صورت یک عدد تواندار بنویسید.
451 ÷ 45−1

37 × 3
                                                                               (

4
7

)40 × 145 
 

 قرار دهید. < = >ب( در جای خالی علامت 

√11 
3

    √−273
                    3√5    √15                 √27 × √3   √(−5)2 

 
 .( مخرج کسر زیر را گویا کنیدج

5

√3
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 الف( حاصل عبارت زیر را به کمک اتحادها بدست آورید.
(2 x + 3)2 

 .بدست آورید اتحاد مزدوجبا استفاده از  حاصل عبارت زیر را ب(

402 × 48 = (       +       )(      −     ) =  … − …   =  …             

 

 عبارت جبری زیر را تجزیه کنید. ج(

x2 − 25 = 

 

4 
 

75/0 
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4 

 معادله زیر را بدست آورید.جواب نا

2(x − 3) ≤ 1x + 1 

 75/0 

40 

 جایگزینی حل کنید.دستگاه معادله خطی زیر را به روش حذفی یا 

{
3𝑥 + 2 𝑦 = 1
 𝑥 −  𝑦 = 3  
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یعنی نقاط پس از نمایش بر روی دستگاه (کدام یک خطی و کدام یک غیر خطی هستند؟، از بین رابطه های زیر الف(

 مختصات بصورت یک خط خواهد بود.(

 رابطه بین اندازه ضلع مربع و مساحت آن (2                   رابطه بین اندازه ضلع مربع و محیط آن          (4

  

yخط  ب( = 3 x −   .را در دستگاه مختصات رسم کنید.   3

 

    

    [
𝑥
𝑦]      [

…
…]              [

…
…]           

  
 

 

 
 

]آیا نقطه  ج(
−4
0  روی خط بالا قرار دارد؟ [

 

yد( معادله خطی را بنویسید که با خط  = 2 x  موازی باشد و از نقطه[
0
  .بگذرد [1
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 (.باشدکسرها مخالف صفر میحاصل هریک از عبارت های زیر را به ساده ترین شکل ممکن بنویسید.) مخرج تمام 

(الف
𝑥2

𝑥 − 𝑦
−

𝑥𝑦

𝑥 − 𝑦
 

 

 

 

(ب
𝑥2 + 3 𝑥 + 2

𝑥 + 2
×

𝑥 + 5

𝑥 + 1
 

 

 

 

4 

 

 
 
4 
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 تقسیم زیر را انجام دهید و خارج قسمت و باقیمانده را مشخص کنید.

3 𝑥2 + 2 𝑥 − 8 
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 ( π=3سانتی متر باشد حجم آن را حساب کنید. )نوشتن فرمول الزامی است.  2الف( اگر شعاع کره ای 

 

 

 

 

 برابر              27برابر  4   ؟شود را سه برابر کنیم حجم آن چند برابر می ای اگر شعاع کره ب(

  

 

 

 .سانتی متر باشد 5ارتفاع آن  و 42و  8 ابعادبه  مستطیلیحجم هرمی را بدست آورید که قاعده آن  (ج
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 مصحح                                              -4
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نمرهرديف
  

1

5

مشخص کنید. و نادرست را با علامت های درست را با علامت عبارت

 . زیر مجموعه دارد 8عضو دارد  3مجموعه ای که الف( 

 . ره عددی گنگ استادو عدد گنگ همو عحاصل جمب( 

𝑦دو خط  ج( = 2 𝑥 و   𝑦 = 2 𝑥 − . با هم موازی هستند  5

51/0

2

در جای خالی عدد، کلمه یا عبارت مناسب بنویسید.

مقیاس یک نقشه الف(
5

2000
است. متر ..........متر باشد فاصله واقعی این دو نقطه .سانتی 3است اگر فاصله دو نقطه روی نقشه  

𝑥2𝑦 3−درجه چند جمله ای ب (  + 4 𝑥𝑦1𝑧3  نسبت به𝑥 و 𝑦 .برابر با ............................. است

 آید.میمساحت نیم کره از رابطه ی ........................................ بدست ج( 

 است. برابر.....................  با عدد  2−3عددد( 

5

3

 خص کنید.شم  گزینه صحیح را با علامت

دارای چند عضو است؟اول زوج  مجموعه اعدادالف( 

5)  4 (2    3  3)2          4) 5 

5)√حاصل عبارت ب(  − کدام گزینه است؟  2(2√

5)5 − √2       2 )−5 + √2       3 )√2 − 5       4) −5 − √2  

 عبارت گویایج( 
3 𝑥

𝑥2−9
؟نشده استبه ازای چند عدد تعریف   

5)5     2) 2   3) 3   4 )4  

𝑥از عبارت ( د = 𝑦 + ؟کدام گزینه را می توان نتیجه گرفت  5

5)𝑥 > 𝑦     2) 𝑥 < 𝑦   3) 𝑥 = 𝑦      4 )
5

𝑥
>

5

𝑦


5

4

𝐶با توجه به مجموعه های  الف( = {3, −4,5}, 𝐵 = {5,2,3, −2, −4}, 𝐴 = {3, مجموعه زیر را با اعضایش   {2,4−

 نشان دهید.
(𝐵 − 𝐴) ∩ 𝐶 = 

 چرا؟؟در پرتاب یک تاس احتمال ظاهر شدن عدد مرکب بیشتر است یا عدد اولب( 

0/51

1/0

1

𝑎اگر الف(  = 𝑏و 9− = باشد عبارت زیر را بدون استفاده از قدر مطلق بنویسید. 3−
|𝑎 − 𝑏|

2|𝑏|
کدام یک از اعداد زیر گنگ است؟( ب

0/12̅ √0/009

51/0

21/0
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 DE=BFثابت کنید  باشد AE=FCمستطیل است و  ABCDچهار ضلعی 

 

      DE=BF               AED≅ FBC     )          ( حالت  
𝐴𝐷 = 000

 0000 =  0000
 0000 = 0000

}     

1/5 

5 

 دار بنویسید. زیر را به صورت عددی توان های الف( حاصل عبارت
515 ÷ 15

3 × 33 =                                                                                      84 × 2−1 × 8 = 

 متر است. این عدد را با نماد علمی بنویسید. 0/000006اندازه یک باکتری  ب(

 
 را ساده کنید. زیر( عبارت رادیکالی ج

√20 − 3√2 + √1 + √10 = 
 مخرج کسر زیر را گویا کنید. د(

6

√2
 

 

5 
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 .دوم اتحاد زیر را بنویسیدطرف 
(3 𝑥 − 2 𝑦)2 = 9𝑥2 − ⋯ + ⋯ 

(𝑥 + ⋯ )(𝑥 + ⋯ ) = 𝑥2 + 1 𝑥 + 6 

 

5 

 

9 
 تجزیه کنید. عبارت زیر را به کمک اتحاد یک جمله مشترک

𝑥3 − 4 𝑥 = 𝑥(            ) = 𝑥(     +      )(      −       ) 
 

5 

50 
 مشخص کنید.نامعادله زیر را حل کنید و مجموعه جواب آن را 

3(𝑥 − 5) ≥ 2𝑥 − 5 

 

 

5 

55 

𝑦الف( معادله خط  = 2 𝑥 −   رسم کنید. را در دستگاه مختصات   3

 

    

    [
𝑥
𝑦]      [

…
…]              [

…
…]           

  
 

 

 .از دو نقطه زیر کدام یک روی خط بالا قرار دارد ب(

[
−5
−1]          [

−5
−5  

] 

]معادله خطی را بنویسید که از دو نقطه ج(
+2
−5

] ] و
2
5  

 بگذرد. [
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 دستگاه معادله خطی زیر را به روش حذفی یا جایگزینی حل کنید.

{
3𝑥 +  2𝑦 = 3

 2𝑥 −  𝑦 = −1 

 

 

5 
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 عبارت گویای زیر را ساده کنید.الف(
𝑥2 + 5 𝑥 + 6

𝑥 + 5
= 

 ب( حاصل عبارت داده شده را بدست آورید.
− 𝑥2

𝑥2 − 9
+

𝑥

𝑥 + 3
= 

 

 حاصل ضرب زیر را به ساده ترین صورت ممکن بنویسید. ج(
𝑥2 −  𝑥 − 6

𝑥 + 4
×

𝑥 + 4
 𝑥2 − 4

= 
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 تقسیم زیر را انجام دهید و خارج قسمت و باقیمانده را مشخص کنید. 

3 𝑥2 + 1 𝑥 − 8 
 

 

 

 

 

5 
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 (.) نوشتن فرمول الزامی است .سانتی متر را بدست آورید 3به شعاع ای کره  حجم الف(

 

 

 حول یکی از اضلاع قائمه آن چه شکلی حاصل می شود؟ب( از دوران اضلاع یک مثلث قائم الزاویه 

 

 .سانتی متر باشد 1ارتفاع آن  و 6 و 50 قطر های به لوزییک حجم هرمی را بدست آورید که قاعده آن  (ج
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21/0 

 

51/0 
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 مصحح                                              -5

   نمره با عدد          با حروف          

   
   

   
ره

نم
 

  

 نام و نام خانوادگی           امضاء                            

 تجدید نظر پس از اعتراض                                               -2

   نمره با عدد             با حروف             

   
   

   
ره

نم
 

  

 نام و نام خانوادگی           امضاء                                 

 

𝑥 + 2 
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 نمره راهنماي تصحیح ردیف
   

1 

 

 1 (نمره 52/0هر مورد )                                   د(                 ج(                  ب(                     الف( 9

 الف( 2
1

6
 1 (نمره 52/0هر مورد )                                8− د(                5√6ج(              4و10ب(                     

 72/0 (نمره 52/0هر مورد )                                          1ج( گزينه                3ب( گزينه              4الف(  گزينه ي  :

4 

 باشد.تواند جواب ديگري هم داشته اين سوال می الف(

      𝐴 = {3,2,7}                           𝐵 = {3,2, −5} 

 نمره 52/0                      نمره              2/0                                                                                

,C-D={−2           نمره 2/0                                      ب( −1,0,1,2,3,4} − {2,0} = {−2, −1,1,3,4} 

 

 (نمره52/0عضو دارد.  ) 4ج( 

1/2 

5 

 الف( 
 

3     5      1        0       1-      5-      3-               

                                )نمره2/0(                                                                            

 ب( 

1)          5)       2/0 نمره                               

1 

6 

A𝐸    فرض  = EB  يک مربع است 𝐴𝐵𝐶𝐷           

ED    نمره2/0    = EC                                         حکم 

 

 

    AED≅ 𝐸𝐵𝐶           𝐸𝐷 = 𝐸𝐶    ض ز ض(طبق حالت 0/2 نمره( 
𝐴𝐷 = 𝐵𝐶
𝐴𝐸 = 𝐸𝐵

𝐴 = 𝐵 = 09
}    

 ب(
1

100000
=

1
𝑥

                             𝑥 = 100000𝑐𝑚         𝑥 = 1000𝑚       0/2  نمره   

1/2 

7 

 الف(

       
128

38 = 28                          (
1
7

)10 × 442 = (
1
7

)10 × 710 = 1 

  نمره52/0     نمره 52/0                                          نمره 25/0
 نمره 52/0هر مورد  ب(

√64 
3

 >    √−573
                               3√2  = √42                                     √57 × √3  >   √(−2)5 

 

      (   ج

 

           نمره  52/0   نمره   52/0
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 نمره راهنماي تصحیح ردیف
   

2 

 

0 

 الف(

(5 𝑥 + 3)5 = 4𝑥5 + 15 𝑥 + 4 

 نمره72/0                                                                                                            

 ب(

105 × 48 = (100 + 5)(100 − 5) = 1005 − 4 = 4446 
      نمره 52/0           نمره         52/0          نمره52/0                                                                 

 ج(

(𝑥 − 2)(𝑥 + 2) 
        نمره 2/0    

5/52 

0 

 نمره 52/0هر مرحله 

5𝑥 − 6 ≤ 4 + 4𝑥 

5𝑥 − 4𝑥 ≤ 4 + 6 

−5𝑥 ≤ 10   𝑥 ≥ −2 

0/72 

98 

                  2 𝑥 = 10           𝑥 = 5                                                                                                                                 
                         نمره52/0      نمره          52/0 

 x − y = 3           5 − y = 3      y =  −1 
                        نمره          52/0                نمره52/0

1 

99 

 رابطه خطی است. 1طه شماره ابر الف(

 

 ب(

 
 

[
𝑥
𝑦]   [

0
−3]    [

1
0]                 

نمره52/0     نمره52/0         

 

 نمره 72/0رسم خط پيدا کردن نقاط و 

 نمره 52/0                     خير قرار ندارد ( ج

𝑦د(  = 5𝑥 +  نمره 2/0                     4

5/52 

92 

 

 الف(

𝑥2

𝑥 − 𝑦
−

𝑥𝑦

𝑥 − 𝑦
=

𝑥2 − 𝑥𝑦

𝑥 − 𝑦
=

𝑥(𝑥 − 𝑦)

𝑥 − 𝑦
= 𝑥 

             نمره   2/0      نمره 52/0    نمره     52/0                                                                   

 ب(

𝑥2 + 3 𝑥 + 2

𝑥 + 2
×

𝑥 + 2
𝑥 + 1

=
(𝑥 + 1)(𝑥 + 2)

𝑥 + 2
×

𝑥 + 2
𝑥 + 1

= 𝑥 + 2 

نمره 2/0                     نمره  2/0                                                                                   
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 نمره راهنماي تصحیح ردیف
   

3 

 

9: 
3𝑥خارج قسمت برابر است با  (       نمره 2/0) − 4       

 0 برابر است با   باقيمانده        (نمره0/52) 

 نمره 52/0نوشتن مراحل تقسيم 

1 

94 

  الف(

   =
4 𝜋𝑟3

3
=

4×3/14×5×5

3
=  کره حجم35

               نمره 52/0 نمره      0/2     نمره  52/0                                                                          

 نمره 52/0برابر   57ب(

   ج(

= 
ارتفاع× قاعده مساحت

3  حجم هرم   

 = 
8×15×2

3
=   نمره 2/0 حجم هرم                     نمره 0/52     160
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 نمره راهنماي تصحیح ردیف
   

1 

 

 52/0 (نمره 52/0هر مورد )                                                           ج(                  ب(                   الف( 5

د(                5π𝑟5ج(             0ب(                    00الف( 2
1

9
 1 (نمره 52/0هر مورد )                                       

 1 (نمره 52/0هر مورد )                 1 گزينه د(          5ج( گزينه                3ب( گزينه              4الف(  گزينه ي  3

4 

 الف(

      𝐵 − 𝐴 = {1,5, −4}                          

 نمره                              2/0                                                                                                                   

 (𝐵 − 𝐴) ∩ 𝐶 = {1,2, −4} ∩ {3, −4,1} =    {−4,1} 

                                                             نمره  25/0

 .  اين با هم برابرنداست بنابر 2/0هر دو احتمال برابر با ( ب

 (نمره52/0(نمره                          )52/0)          

1/52 

1 

 الف( 

|𝑎 − 𝑏|

5|𝑏|
=

|−9 + 3|

5|−3|
=

0
0

= 1 

                                                                          نمره2/0          نمره 25/0

            نمره 25/0     0/009√ب( 

1 

6 

AD=BC 

    نمره 52/0

AE=FC 

 نمره 2/0
A=C 

 نمره 2/0

 نمره 52/0 ( ض ز ض )حالت

1/2 

7 

 الف(

       
35

34 = 33                          (5)15 × 5−2 × 53 = 510 

  نمره52/0     نمره 52/0                      مرهن 52/0         نمره 25/0
0                             نمره 52/0 ب( × 10−0 

 ج( 

√50 − 3√5 + √2 + √20 = 5√2 − 3√5 + √2 + 2√5 = 3√2 + 5√5 
                                              نمره    52/0                      نمره 52/0         نمره 25/0

 

      (   د

0

√5
×

√5

√5
=

0√5
5

= 3√5 

 نمره     52/0        نمره   52/0
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2 

 

8 

(3𝑥 − 5𝑦)5 = 9𝑥5 − 15 𝑦𝑥 + 4𝑦5 
                  نمره 52/0         نمره 25/0                                                                                               

        (𝑥 + 3)(𝑥 + 5) 
     نمره 52/0         نمره 25/0                                                                                                             

1 

0 𝑥3 − 4 𝑥 = 𝑥(𝑥5 − 4) = 𝑥(𝑥 + 5 )(𝑥 − 5 ) 
 1 نمره 2/0                 نمره 2/0                                                                                     

59 

3𝑥 − 3 ≥ 5𝑥 −   0/2 نمره           1

3𝑥 − 5𝑥 ≥ 3 −   0/52نمره           1

𝑥 ≥   0/52 نمره            5

1 

55 

 نمره 52/0       پيدا کردن نقاط و رسم خط  (الف

 
 

[
𝑥
𝑦]   [

0
−3]    [

1
−1]                 

نمره52/0     نمره52/0         

]نقطه ي   ب(
−1
 نمره 52/0               روي اين خط قرار دارد. [2−

𝑥( ج =  نمره 52/0                     5

1/52 

52 

    5 𝑥 = −5          𝑥 = −1                                                                                                                                 
             نمره52/0      نمره          52/0 

y =  3 
 نمره      2/0

1 

53 

 

 الف(
𝑥5 + 5 𝑥 + 0

𝑥 + 1
=

(𝑥 + 1)(𝑥 + 0)

𝑥 + 1
= 𝑥 + 0 

                             نمره     2/0            نمره   52/0 

 ب(
− 𝑥5

𝑥5 − 9
+

𝑥

𝑥 + 3
=

−𝑥5 + 𝑥(𝑥 − 3)

𝑥5 − 9
=

−𝑥5 + 𝑥5 − 3𝑥

𝑥5 − 9
=

−3𝑥

𝑥5 − 9
 

                                       نمره   0/2        نمره   52/0              نمره  25/0                                     

 ج(
𝑥5 −  𝑥 − 0

𝑥 + 4
×

𝑥 + 4
 𝑥5 − 4

=
(𝑥 + 2)(𝑥 − 3)

𝑥 + 4
×

𝑥 + 4

(𝑥 − 2)(𝑥 + 2)
=

𝑥 − 3

𝑥 + 2
 

                                             نمره   0/52        نمره   52/0              نمره  2/0

    

   

5/52 
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 نمره راهنماي تصحیح ردیف
   

3 

 

54 
3𝑥خارج قسمت برابر است با  (       نمره 52/0) − 1       

 0- برابر است با   باقيمانده        (نمره0/52) 

 نمره 2/0          نوشتن مراحل تقسيم

1 

51 

  الف(

   = 
4 𝜋𝑟3

3
=

4×3×3×3×3
3

=  کره حجم101

               نمره 52/0              نمره  52/0                                                                          

 نمره 52/0  مخروط ب(

   ج(

= 
ارتفاع× قاعده مساحت

 حجم هرم3

 = 
10×0

5 ×3

3
=   نمره 2/0 حجم هرم                     نمره 0/52     30
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